

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный Бульв., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

4 АПР 1959

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

от

Кострома

Из поездки по районам области

Костромской областной театр кукол вернулся из гастрольной поездки по области. Театр побывал в Поназыреве, Якшанге, Шарье, Нее и Бус.

За 15 дней было дано 36 спектаклей, около восьми тысяч школьников просмотрели сказку Карнау-

ховой и Браусевич «Аленький цветочек», поставленную режиссером театра кукол заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Г. Скрипниченко. Этот спектакль в 1957 году на Всесоюзном фестивале в Москве был награжден дипломом первой степени.

Возвратясь в Кострому, в дни весенних школьных каникул театр показал детям новый спектакль «Сказку о серебряном блюдечке и наливном яблочке» Е. Черняк и Шлоди.

Г. НИКИФОРОВА.